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Obnovljena zgrada prilagođena 
akademskim potrebama

Završena je cjelovita obnova zgrade Fakulteta političkih znanosti u 
Ulici Ivana Lepušića 6 u Zagrebu. U višegodišnjoj obnovi sanirana 
su oštećenja nastala u zagrebačkome i petrinjskome potresu 
2020., zgrada je konstrukcijski ojačana, temeljito preuređena i 
opremljena novom tehnikom i namještajem. Cjelovita obnova 
sufinancirana je sredstvima iz Fonda solidarnosti Europske unije 
i Mehanizma za oporavak i otpornost i Državnog proračuna u 
ukupnome iznosu od 15,5 milijuna eura.

SVEČANO OTVORENJE OBNOVLJENE ZGRADE FAKULTETA POLITIČKIH ZNANOSTI

Svečano otvorenje u povodu završetka 
cjelovite obnove zgrade Fakulteta poli-
tičkih znanosti, stradale u potresu koji 
je pogodio Zagreb u 2020., održano je 
21. veljače 2025. Zgrada je obnovljena u 
sklopu projekta “Cjelovita obnova zgrade 
oštećene potresom u Ulici Ivana Lepušića 
6 u Zagrebu“. Za cjelovitu obnovu osigu-
rano je 15,3 milijuna eura bespovratnih 
sredstava iz Fonda solidarnosti Europske 
unije, Mehanizma za oporavak i otpor-
nost te Državnog proračuna. Detaljan 
prikaz projekta obnove tog fakulteta 
predstavljen je u Građevinaru 1/2023.
Otvorenju novoobnovljene zgrade Fa-
kulteta nazočili su mnogobrojni studenti, 
profesori Fakulteta te dekani i prodekani 
drugih sastavnica Sveučilišta u Zagrebu, 
a okupljenima su se obratili rektor Sveu-
čilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan Laku-
šić, gradonačelnik Grada Zagreba i alumni 
Fakulteta političkih znanosti Tomislav To-
mašević, ministar znanosti, obrazovanja i 
mladih prof. dr. sc. Radovan Fuchs, izasla-
nik Predsjednika Vlade Republike Hrvat-
ske, potpredsjednik Vlade i ministar pro-
stornog uređenja, graditeljstva i državne 
imovine Branko Bačić, izaslanik Predsjed-
nika Hrvatskog sabora i član Europskog 
parlamenta dr. sc. Karlo Ressler te izasla-
nik predsjednika Republike Hrvatske izv. 
prof. dr. sc. Velibor Mačkić.
Ministar Bačić istaknuo je da je zagre-
bački potres, čija je peta obljetnica obilje-

sredstva, ponajprije visoku alokaciju iz 
Fonda solidarnosti i Mehanizma za opo-
ravak i otpornost te Državnog proračuna. 
U obnovu od potresa na području koje su 
zahvatili zagrebački i petrinjski potres do 
sada je uloženo 3,5 milijardi eura. Mini-
star Bačić dodao je da dinamika obno-
ve pokazuje da državna administracija 
može pripremiti, osmisliti i realizirati 
obnovu. Obnova se želi i ubrzati, no pro-
blem je građevinska operativa koje nedo-
staje, zbog čega rastu cijene radova, što 
na kraju utječe i na ponavljanje postupa-
ka nabave javnih radova. Radovan Fuchs, 
ministar znanosti, obrazovanja i mladih, 
istaknuo je kako je Fakultet političkih 
znanosti Sveučilišta u Zagrebu među pr-
vima ušao u proces cjelovite obnove. Po 
završetku kompletne obnove, bit će ob-
novljeno oko 350.000 kvadratnih metara 
prostora Sveučilišta u Zagrebu, a vrijed-
nost građevinskih radova iznosi približno 
594 milijuna eura.
Prof. dr. sc. Stjepan Lakušić čestitao je 
svim sudionicima angažiranima na pro-
jektu obnove zgrade Fakulteta, ali i svim 
nastavnicima i studentima koji su tije-
kom radova privremeno bili izmješteni u 
druge prostore, gdje su uspješno nasta-

žena u ožujku 2025., donio mnogo štete, 
no i mnogo dobrog, odnosno omogućio je 
sveobuhvatnu povijesnu obnovu zgrada 
javne namjene koja je u punome zamahu. 
Na području grada Zagreba iz Fonda soli-
darnosti EU-a ugovoren je 61 projekt čiji 
su korisnici fakulteti Sveučilišta u Zagre-
bu, Akademija likovnih umjetnosti te Ka-
toličko sveučilište, dok ukupna vrijednost 
tih projekata iznosi 580,1 milijun eura. 
Istaknuo je da je Vlada nakon potresa do-
nijela stratešku odluku o cjelovitoj obnovi 
javne i privatne imovine temeljene na su-
vremenim protupotresnim standardima. 
Taj proces jest nešto sporiji i skuplji, ali 
je dugoročno sigurniji i isplativiji. Vlada 
je osigurala međunarodna i europska 
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vili svoje nastavne i znanstvene aktivno-
sti. Istaknuo je kako je zgrada Fakulteta 
političkih znanosti deveta sastavnica 
Sveučilišta u Zagrebu koja je obnovljena 
nakon potresa te najavio dovršetak ob-
nove još nekoliko fakultetskih zgrada u 
nadolazećim mjesecima.
Izv. prof. dr. sc. Dario Nikić-Čakar, de-
kan Fakulteta, zahvalio je svima koji su 
sudjelovali u obnovi i istaknuo kako je 
“obnovljena zgrada Fakulteta prilagođe-
na suvremenim zahtjevima obavljanja 
temeljnih obrazovnih i znanstvenoistra-
živačkih djelatnosti“ te da je unatoč fi-
zičkim ograničenjima postojeće zgrade 
obnova Fakultetu donijela “13 funkcio-
nalnih i suvremeno opremljenih dvorana, 
novi medijski centar Fakulteta u kojemu 
su objedinjeni audio-vizualni studiji, re-
žije i redakcije studentskih medija, mo-
derno uređene i opremljene nastavničke 
kabinete, studentski klub sa zimskim 
vrtom, novu troetažnu biblioteku s či-
taonicom, unutrašnje i vanjske prostore 
za odmor osoblja i zeleni vrt, novi sustav 

ventilacije i klimatizacije unutrašnjih pro-
stora, dvije fotonaponske sunčane elek-
trane, novu energetski učinkovitu fasadu 
uz planiranu energetsku uštedu veću od 
50 posto, zelenu vertikalnu fasadu na 
istočnome pročelju zgrade i novu infor-
matičku i multimedijsku opremu u ure-
dima, dvoranama i sobama za sastanke“.
Na kraju svečanosti Dekan je uručio 
zahvalnice i posebna priznanja struč-

njacima koji su sudjelovali u projektu 
obnove: konzultantici za provođenje 
postupka javnih nabava Jeleni Drndić, 
administratoru projekta Alenu Rubčiću, 
voditelju projekta gradnje Milanu Aj-
dukoviću, nadzornome inženjeru Mati 
Žagaru, direktoru tvrtke Graditelj svrati-
šta d.o.o. Draganu Radiću, projektantici 
Minji Jošić i glavnome projektantu Mla-
denu Jošiću.
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